Antenna Daily

СТИЛЬ ЖИЗНИ У ПУТЕШЕСТВИЯ У КУЛЬТУРА У ИСТОРИЯ АНОНС

f y @ p D t 0 w M Q

ГЛАВНОЕ / ПОКУПКИ / СТИЛЬ ЖИЗНИ

Часы «Ракета "Big Zero" Малевич». Многие не поймут. Некоторые восхитятся. Равнодушных не будет

22.09.2020 12:28



)	Α	C	C	Ы	Λ	К	Α	

Baш адрес email

ПОДПИСАТЬСЯ

Ч

асы «Ракета "Big Zero" Малевич» — результат сотрудничества между Часовым заводом «Ракета», главным часовым заводом России, и Государственной Третьяковской галереей, главным музеем национального искусства России.



Мы создали часы в абстрактном стиле, которые не следуют привычным правилам классической эстетики. Точно так же, как в 1915 году русский художник-авангардист Казимир Малевич написал самую абстрактную картину в мире — «Черный супрематический квадрат».





Для Малевича «Черный квадрат» символизирует «огромный Нуль»: конец предыдущего периода развития искусства и начало новой художественной реальности, лишенной любых ассоциаций с предметным миром, где не действуют законы земного тяготения и плоскости свободно движутся в пространстве. Эту авангардную картину сначала многие не поняли. Но со временем она оказала огромное влияние на современное искусство и стала одной из самых узнаваемых в мире.

На первый взгляд может показаться, что большинству людей не понравятся часы «Ракета "Big Zero" Малевич». Но те, кто готов отказаться от традиционной классики и шагнуть в новую эстетическую реальность, созданную с нуля, полюбят их. В точности как «Черный квадрат».

Циферблат ручной работы выполнен в виде мозаики из трех самоцветов: нефрита черного, нефрита белого и виолана. Природный узор камня напоминает кракелюры – трещины, которые образуются на картине Малевича с годами. Благодаря этому каждый экземпляр часов неповторим.